

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ — 28/03/2019 10:30

Θεσσαλονίκη: Αγώνας αγάπης και προσφοράς στο Πανόραμα

ES



Έρχεται το 5ο “Panorama Charity Fun Run” - Τρέξε δίπλα σε γνωστούς αθλητές

Για πέμπτη συνεχόμενη χρονιά πραγματοποιείται το «Panorama Charity Fun Run», που έχει πλέον εξελιχθεί σε θεσμό με ρεκόρ συμμετοχών από την ευρύτερη περιοχή της Θεσσαλονίκης και όχι μόνο. Ο δήμος Πυλαίας-Χορτιάτη μετά την εμπειρία των πετυχημένων διοργανώσεων των προηγούμενων ετών είναι έτοιμος να στηρίξει και την φετινή διοργάνωση σε συνεργασία με τον Αθλητικό Σύλλογο Πανοράματος «Λέοντες» και την Ένωση Αθλητικών Σωματείων ΣΕΓΑΣ

Men

Θεσσαλο Οικονο Πολιτ Πολιτισ Υγεία - Επι Αθλητ

δίπλα σε γνωστούς αθλητές, όπως οι **Μπάνε Πρέλεβιτς, Βούλα Πατουλίδου, Χρήστος Γαρέφης, Βλάνταν Ίβιτς και Μαρία Τσάκωνα.**

Οι αφητηρίες τους και τα κίνητρά τους είναι διαφορετικά, όμως ο στόχος είναι κοινός για όλους. **Να μετατρέψουν τα χιλιόμετρα που θα τρέξουν μέχρι τον τερματισμό σε προσφορά αγάπης για όσους έχουν πραγματική ανάγκη.** Για τους πραγματικούς δρομείς της ζωής, που πολλές φορές τρέχουν χωρίς να βλέπουν το τέρμα και χωρίς να παίρνουν μετάλλιο.

Για τον σκοπό αυτό τα έσοδα από τις συνδρομές συμμετοχής θα διατεθούν για την υποστήριξη του Συλλόγου Φίλων Νοσοκομείου Παπαγεωργίου, «**Η Αντηρίδα**» που βοηθάει τους ασθενείς και στηρίζει τις λειτουργίες του νοσοκομείου, καθώς και για τη στήριξη της «**ΛΑΜΨΗΣ**», Συλλόγου Γονέων Παιδιών με **Νεοπλησματικές Ασθένειες Βόρειας Ελλάδας.**

«Κανείς αγώνας δεν θα υπήρχε χωρίς αυτούς που συμμετέχουν. Όλοι μπορούμε με την ενεργή συμμετοχή μας να δώσουμε στα παιδιά μας την σκυτάλη των καλών συνθηκών για έναν πιο υγιεινό και ποιοτικό τρόπο ζωής. Εδώ είμαστε όλοι νικητές, γιατί τρέχουμε με την ψυχή μας. Αθλούμαστε μαζί, παίρνουμε αλλά και δίνουμε δύναμη σε όσους την έχουν πραγματικά ανάγκη. Σας προσκαλούμε να τρέξουμε, να γιορτάσουμε και να το ζήσουμε μαζί!», δήλωσε ο δήμαρχος Πυλαίας- Χορτιάτη, Ιγνάτιος Καϊτεζίδης.

Οι 3 διαδρομές



Με αφητηρία τη «**Στροφή Πλατανάκια**» στο Πανόραμα οι δρομείς θα μπορούν να επιλέξουν:

Τη διαδρομή-αγώνα δρόμου 10 χιλιομέτρων με ώρα εκκίνησης 11.00 π.μ.

Τη διαδρομή μήκους 5,5 χιλιομέτρων με ώρα εκκίνησης 11.10 π.μ.

Τη διαδρομή μήκους 2 χιλιομέτρων, με ώρα εκκίνησης 11.50 π.μ.

Men

Θεσσαλο Οικονο Πολιτ Πολιτισ Υγεία - Επικ Αθλητ

Εκτός από τα έπαθλα (κύπελλα) στους τρεις πρώτους νικητές όλων των κατηγοριών όλοι οι συμμετέχοντες αμέσως μετά την εγγραφή τους θα λάβουν ως αναμνηστικά δίπλωμα και μετάλλιο συμμετοχής με το logo του δήμου Πυλαίας - Χορτιάτη.

Περισσότερες πληροφορίες, όροι συμμετοχής και φόρμα εγγραφής στην ιστοσελίδα του δήμου www.pilea-hortiatis.gr και συγκεκριμένα στο <https://www.pilea-hortiatis.gr/web/guest/panoramacharityfunrun5/>

**Η ανανέωση δεν είναι μόνο
δική σου ανάγκη...**

TAGS

5ο "Panorama Charity Fun Run" Δήμος Πυλαίας-Χορτιάτη

ΣΧΕΤΙΚΑ ΑΡΘΡΑ